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PROBNI TEST IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne жelite
da se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora moжete da zaokruжite ,,N”, xto se
vrednuje sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak,
zaokruжi vixe od jednog ili ne zaokruжi ni jedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin
nepravilno oznaqi odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 654345

1. Ako je z = 1 + i + i2 + . . . + i2014, gde je i2 = −1, tada je z jednako:

A) 1; B) i; C) 0; D) −i; E) −1; N) Ne znam.

2. Date su funkcije f1(x) = ln e1/|x+3|, f2(x) =
1

√

(x + 3)2
, f3(x) =

√

|x + 3|
(x + 3)3

i f4(x) =
1

|x + 3| . Taqan je

iskaz:

A) f2 = f3 = f4; B) f1 6= f2 = f3; C) f1 = f3 = f4; D) f1 = f2 = f4; E) f1 = f2 = f3; N) Ne znam.

3. Vrednost izraza

[

(

5
1

2
+

√

(−2)2
)−1

· (0.01)−1/2 − 20

3
· 3

√

(−1)3

]1/3

jednaka je:

A)
2

3
; B) 2; C) −2

3
; D)

2
√

2√
3

; E) −2
√

2√
3

; N) Ne znam.

4. Ako je a 6= 1 ± b i a 6= 0, tada je izraz

(

a + b + 1

(a + b − 1)−1
− a − b + 1

(a − b − 1)−1

)

:
4

a
identiqki jednak izrazu:

A) b; B) ab; C) a; D) a2b; E) ab2; N) Ne znam.

5. Pre poskupƩeƬa za 15%, za odre�enu koliqinu novca moжe se kupiti 391 kg braxna. Nakon
navedenog poskupƩeƬa, za istu koliqinu novca moжe se kupiti (braxna):

A) 350 kg; B) 332.35 kg; C) 370 kg; D) 332 kg; E) 340 kg; N) Ne znam.

6. Polinom P (x) pri deƩeƬu sa x+1 daje ostatak 1, pri deƩeƬu sa x+2 daje ostatak 6, a pri deƩeƬu
sa x−3 daje ostatak 41. Ostatak koji se dobija pri deƩeƬu polinoma P (x) sa x3 −7x−6 jednak je:

A) 3x2 + 2x + 1; B) 4x2 + 3x + 2; C) 2x2 + 3x + 1; D) 2x2 + 4x + 1; E) 3x2 + 4x + 2; N) Ne znam.

7. Ako je log10 2 = a i log10 3 = b, onda je log 9 20 jednako:

A)
a − 1

b
; B)

a + 2

2b
; C)

a + 1

b
; D)

a + 1

2b
; E)

a − 1

2b
; N) Ne znam.

8. Realno rexeƬe jednaqine 3
√

x+1+1 = 9
√

x+1−1 pripada intervalu:

A) (9, 12]; B) (12,+∞); C) (6, 9]; D) (0, 3]; E) (3, 6]; N) Ne znam.
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9. Skup svih vrednosti realnog parametra m za koje su rexeƬa jednaqine x2 + (m− 4)x + 4 = 0 ve�a
od 1 je:

A) (−1, 3); B) [0, 3); C) (−∞, 0]; D) (−1, 0]; E) (−3,−1); N) Ne znam.

10. Povrxina trougla OAB, gde je O koordinatni poqetak a A i B taqke preseka hiperbole
x2

9
− y2

4
= 1 i parabole y2 =

32

9
x, iznosi:

A) 45
√

2; B) 36
√

2; C) 54
√

2; D) 36; E) 54; N) Ne znam.

11. Realno rexeƬe jednaqine
√

x2 − 4x +
√

8 + 2x − x2 =
√

x − 2 pripada intervalu:

A) (4, 6]; B) (6,+∞); C) (2, 4]; D) (−∞, 0]; E) (0, 2]; N) Ne znam.

12. Ako je u geometrijskom nizu razlika xestog i tre�eg qlana jednaka 234, a zbir tre�eg, qetvrtog
i petog qlana jednak 117, onda zbir prva qetiri qlana datog niza iznosi:

A) 32; B) 40; C) 26; D) 80; E) 20; N) Ne znam.

13. Vrednost izraza
cos2 35◦ − cos2 55◦

cos 10◦ − sin 40◦
jednaka je:

A) 1; B)
√

3; C) −1; D)
√

2; E) −
√

3; N) Ne znam.

14. Broj svih celobrojnih rexeƬa nejednaqine
3 − x

x2 − 6x + 5
>

1

3
je:

A) 1; B) 3; C) 2; D) 0; E) ve�i od 3; N) Ne znam.

15. Skup svih realnih rexeƬa nejednaqine log 1

4

(x2 − 4x + 5) 6
1

2
je:

A) [0,+∞); B) (−∞, 0]; C) ∅; D) [2,+∞); E) (−∞,+∞); N) Ne znam.

16. Broj svih permutacija cifara 1,2,3,4,5,6,7,8 u kojima je na prva qetiri mesta taqno jedna parna
cifra jednak je:

A) 36 · 42; B) 36 · 44; C) 36 · 43; D) 8! − 4! · 4!; E) 4 · 7!; N) Ne znam.

17. Zbir svih rexeƬa jednaqine sin
(

x − π

4

)

+ sin
(

x +
π

4

)

=
√

2 sin 2x koja pripadaju intervalu (0, 2π)

jednak je:

A) 3π; B)
4π

3
; C)

8π

3
; D) 2π; E) 4π; N) Ne znam.

18. Osnova prave prizme je romb povrxine 200 cm2, u koga se moжe upisati kruжnica polupreqnika
5 cm. Ako je povrxina omotaqa prizme 320 cm2, Ƭena zapremina (u cm3) jednaka je:

A) 400; B) 800; C) 320; D) 480; E) 1200; N) Ne znam.

19. U trouglu ABC unutraxƬi uglovi su u odnosu 3 : 4 : 5, a visina koja odgovara najduжoj stranici
trougla je

√
3 cm. Polupreqnik kruжnice opisane oko trougla ABC iznosi (u cm):

A) 2
√

3; B)
3
√

3

4
; C)

3

2
√

2
; D)

3

2
; E)

√
2; N) Ne znam.

20. Binomni koeficijent petog qlana u razvoju
(

5
√

11 + 3
√

5
)n

je 503 puta ve�i od binomnog koefici-
jenta qetvrtog qlana. Broj svih qlanova u ovom razvoju koji nisu celi brojevi jednak je:

A) 1345; B) 1880; C) 1881; D) 1613; E) 2016; N) Ne znam.


